赤峰山金瑞鹏贸易有限公司 2022 年中期重大信息公告

重要提示

本公司保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

一、公司基本情况

1. 企业名称: 赤峰山金瑞鹏贸易有限公司

简 称:山金瑞鹏公司

2. 法定代表人: 冀国庆

3. 注册地址: 翁牛特旗梧桐花镇政府所在地

4. 经营范围: 有色金属、黑色金属、矿产品批发及进出口

5. 邮政编码: 024000

6. 电子信箱: sjrp20120163. com

二、公司简介

赤峰山金瑞鹏贸易有限公司成立于 2012 年 4 月 9 日,其前身为 2002 年设立的翁牛特旗瑞鹏矿业有限公司。现山金瑞鹏公司注册资金 4900 万元,山东黄金有色矿业集团持有 70%股份,部分员工等自然人持有 30%股份。山金瑞鹏公司分别于 2013 年、2014 年、2019 年成立全资子公司——山金瑞鹏(上海)贸易有限公司、山金瑞鹏(满洲里)贸易有限公司、山金瑞鹏(天津)贸易有限公司。

山金瑞鹏公司目前经营范围属于有色金属和黑色金属及矿产品贸易。秉持"资源为先,效益为上,创新为本"的经营理念,依托山东黄金集团品牌优势,现已形成广泛、完整的有色金属及其矿产品购销网络,目前山金瑞鹏公司与洲际资源有限公司、NOK GROUP LIMITED、THE DOE RUN RESOURCES CORPORATION等国外矿山、贸易公司,以及国内数十家矿山企业具有长期稳定业务关系。山金瑞鹏公司经多年积累形成稳定的下游客户群体,与国内主要铅、锌等冶炼企业均有长期业务往来,已成为赤峰山金银铅公司、岷山环能高科公司、葫芦岛锌业公司、呼伦贝尔驰宏公司、四环

锌锗公司、南丹县南方有色公司等冶炼厂重要的精矿供应商。

三、主要财务数据

2022年1-6月份主要财务数据

单位: 万元

| 项 目 | 本期金额 | 上期金额 |
|-------------------|-----------------|--------------|
| 营业总收入 | 2, 557, 700. 59 | 272, 419. 09 |
| 净利润 | 1, 278. 33 | 498. 05 |
| 综合收益总额 | 1, 278. 33 | 498. 05 |
| 经营活动产生的 现金流量净额 | 55, 266. 19 | 54, 519. 31 |
| 项 目 | 期末余额 | 期初余额 |
| 资产总额 | 318, 853. 76 | 249, 134. 14 |
| 所有者权益 | 38, 837. 13 | 37, 558. 80 |

说明: 以上主要财务数据为合并口径。

赤峰山金瑞鹏贸易有限公司 2022 年 8 月 31 日